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У Латвії знову попереджали
про повітряну загрозу через
невідомий дрон
09:32 17.05.2026 Нд

Безпілотник зафіксували біля кордону з РФ

2 хв

ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: у Латвії знову попереджали про повітряну загрозу через невідомий дрон (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Вранці 17 травня Національні збройні сили Латвії
попередили про можливу загрозу в латвійському
повітряному просторі у низці прикордонних з Росією
районах через появу невідомого дрона в небі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу
збройних сил Латвії.

Читайте також: Дрони над Латвією та Фінляндією: МЗС
вказало на важливу деталь і зробило пропозицію

Латвійські збройні сили зазначили, що спільно з союзниками по
НАТО постійно контролюють повітряний простір, щоб
забезпечити здатність негайно реагувати на потенційну загрозу.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Латвія  Війна в Україні  Дрони

Армія посилила потенціал протиповітряної оборони на
східному кордоні, направивши туди додаткові підрозділи.

"Поки триває російська агресія в Україні, можливі повторення
випадків, коли іноземний безпілотний літальний апарат влітає в
повітряний простір Латвії або наближається до нього", -
йдеться у заяві.

Мешканців закликали сховатися, дотримуючись дотримуйтесь
принципу "двох стін", закрити вікна та двері.

Згодом в латвійські армії повідомили, що повітряна загроза
усунута.

Там також підтвердили, що в повітряний простір Латвії влетів
один безпілотник. Згодом дрон залишив повітряний простір
країни.

Були задіяні винищувачі місії патрулювання повітряного
простору НАТО в Балтії.

Дрони у Латвії та Фінляндії

Нагадаємо, у ніч на 7 травня невідомі безпілотники порушили
повітряний простір Латвії з боку Росії. Повітряні сили країни
повідомили про падіння двох дронів.

За даними місцевих ЗМІ, один з безпілотників потрапив у
нафтовий резервуар у місті Резекне.

Тим часом Фінляндія не стала перехоплювати дрони, які
порушили її повітряний простір, оскільки вони перебували
надто близько до кордону з Росією.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
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